

## 2013 澳門高校第一屆“女生節”系列活動

### 許心願引新校園節慶文化，參舞會展現青春激情活力

本刊訊（責任編輯 澳科大外生會）

年初三月，春暖花開，生機昂然。2013 年 3 月 18—22 日，由澳門科技大學學生會外地生學生會懲辦的澳門高校首屆“女生節”系列活動在科大校園內展開進行。科大外生會攜手澳門其他五所高校學生會及各校眾多社團，為初春的澳門高校帶來了一場令人難忘的絢麗文化、交流盛宴。

活動分為“願望樹”及“Lady First”大型舞會兩部分。“願望樹”與 3 月 18—21 日在科大 B 座門口進行。在匆匆的人群中，一棵掛滿供女生們領取幸運袋的桃花樹格外引人注目，不時便有同學從中抽獲精心準備的小禮品。一旁貼滿紙條的心願牆更是譜寫滿女生們的種種心願，更是夾雜著女生們的絲絲羞澀與喜悅之情。

門口帥氣的公關，場內 DJ 播放著震撼心跳的音樂，及早已備好的飲品、食品，“Lady First”大型舞會與 3 月 22 日傍晚 18 時 45 分開門入場！經過二十分鐘左右的同學們陸續到場，公關為到場女士送去了溫馨甜蜜的巧克力玫瑰，同時，本校同學攜手澳門大學、澳門理工學院、澳門旅遊學院、澳門鏡湖護理學院及澳門城市大學的代表與同學已經進入位於學校 N 座 101 的大禮堂慢慢預熱。晚上七時十分許，澳門科技大學學生會外地生學生會第十一屆鄭筠會長在聚光燈下致舞會開幕詞及歡迎各位到場嘉賓及同學，舞會正式開始！伴隨著臺上 DJ 播放的動感旋律，以及 MC 的帶動，在場氣氛漸漸變得熱鬧而愉悅。與此同時，澳門理工學院舞隊（女隊）也在場地中央舞池帶來了性感而具有活力的開場舞蹈《Chitty Chitty Bangbang》。

隨後，本校 Rapper Willzeey 和 DJ Teacher Zhao 為大家帶來的 Rap 歌曲串燒更是將氣氛推向沸點。同學們擺脫了日常學習生活的壓力與壓抑，跟隨著音樂左右搖擺，翩翩起舞。

當舞會進行約四十分鐘後，特邀澳門本地的 Nowz 舞隊上臺為大家帶來了專業

的舞蹈，視覺上的衝擊將在場氣氛再一次推向了高潮！炫麗的燈光映照在盡情享受 party 愉悅的男男女女身上，呈現出校園的具有青春活力的另一面風采。隨後更是有特邀嘉賓和舞會在場參預者帶來了歌曲，及澳門理工舞隊（男隊）、2012 澳門科技大學 Miss Must 冠軍 劉馨、澳科大舞蹈聯會（女隊）帶來精彩紛呈的舞蹈，另整場舞會爆點不斷，高潮迭起！

震撼的音樂和陣陣歡笑與歡呼聲為原本靜寂的科大夜晚帶來了激情與活力。時間漸漸推譯，給力的 Rapper Vince 及舞會 MC 給大家帶來了另一段 Rap 歌曲，緊接著便是當晚一直帶動場面氣氛的科大本能舞隊帶來的舞蹈。隨後，當舞會接近尾聲之時，DJ 播放神曲《江南 style》讓在場的原本站立不動及工作人員們都跳起了騎馬舞，將舞會推向結束前的最後一個高潮！晚上十時許，本次“Lady First”舞會拉下帷幕。活動的最後，澳門科技大學外地生學生會與在場全體工作人員登上了舞臺集體合營留念。

此次活動為澳門首屆“女生節”活動，將一個在中國大陸內地流行的校園文化節慶推入澳門高校，並加以適當的調整。許願樹及“Lady First”舞會活動中，同學們感受到了輕鬆愉悅及充滿活力的校園文化。在舞會中，更是提供了一個釋放自我，盡情享受激情活力，以及六所高校間的一個新的交流平臺。此次活動，在引入“女生節”這一校園文化的同時，更是促進了同學之間以及各校間的交流。也充分展現了澳門學子的激情，以及青春的活力！願科大的活動能越辦越好！



願望樹及許願牆活動



Lady First Party 駐場本校學生 DJ 及 MC



Lady First Party 進行中，激動的人群



Lady First Party 飲品區一絲不苟的工作人員



Lady First party 觀看舞蹈的人群



Lady First Party 嘉賓演唱歌曲《王妃》 《戀愛ing》



Lady First Party 後 NSU 全體工作人員與科大 N101 合影

學生會外地生學生會 供稿